MUNKPOCXEMbIl MHTEIPAJIbHbIE K416KH1

MpUMEHSAIOTCS B KaYecCTBe WeCTUKaHaIbHbIX KOMMYTaTOPOB HanpsXXeHus Ans 6noka Bbl60pa nporpaMMm TeNeBU3NOHHbLIX MPUEMHUKOB.
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OCHOBHble 0CO6eHHOCTH:

obnagatloT TENIOCTOMKOCTbLIO Npy TeMnepaType (260+5)°C;
0bnagatoT KOPPO3MOHHOW CTOMKOCTbIO;
noxapobesonacHsl.

OCHOBHbIE NAPAMETPbI

NMAPAMETP
Tok KOMMyTauuu
Ha BbIxoge 1
Ha Bbixoae 2

Tok yTeuku

Ha Bbixoae 1

Ha Bbixoae 2

Tok noTpebneHus
BxoaHoOM Tok

BbixogHOe conpoTuBneHne (B OTKPbITOM COCTOSIHUMM) Ha Bbixoae 1

TEMNEPATYPA

T = 25+10; 70+3; -10+£3 °C

T = 2510 °C
T = 70+£3; -10+3 °C

T = 25£10 °C
T = 70%3; -10%3 °C

T = 25+10 °C
T = 70%3; -10%3 °C

T = 25+10 °C; 70+3; -10+3 °C

T = 25£10 °C
T = 70%3; -10%3 °C

3HAYEHME

>1,5MA
>10 MA

<0,2 mkA
<0,25 MKA

<40 mkA
<50 mkA

<3,5 MA
<4 MA

>0,06<0,25 MA

<900 Om
<1000 Om



HoMuHanbHoe HampshkeHne nNUTaHus
WHTepBan pabounx Temnepatyp

Macca

CTOMNKOCTb K BHELLULHMM BO3OEACTBUAM

®AKTOPbBI
MexaHnyeckne akTopbl
CuHycomaanbHasa Bubpaums:
AuanasoH yacror, 'y
aMnauTyaa yckopenus, M-c3(g)
MexaHuyeckunii yaap oAMHOYHOIO AEeNCTBUSA:
N1KOBOE yapHoe ycKopeHue, M-c3(qg)
BJNTENbHOCTb AENCTBUS, MC
MexaHuyeckunii yaap MHOrOKpaTHOro AenNCTBUS :
N1KoBOE yapHoe ycKopeHue, M-c%(g)
ANUTENbHOCTb AENCTBUS, MC
ATMmocdepHoe aaBneHue, klMa
JInHeliHoe yckopeHue, M-c3(g)
Knumatndeckme ¢pakTopsbi
ATMOCdepHoe NoHuxXeHHoe aasneHune (pabouee), Ma (MM.pT.CT.)
MosbileHHoe faBneHue, Ma (krc/cm?)

MoBblWeHHas OTHOCUTENbHAs BAXHOCTb npu 35°C 6e3 koHaeHcauuu Bnaru, %

27 B (£5%)
-60...+70 °C

<5r

3HAYEHME

1-500
100 (10)

15 00 (150)
0,1-2

750 (75)
1-6
1,33:107...294
500 (50)

26664 (200)
294199 (3)
98



